



# ЗВІТУЮ ПЕРЕД СВОЇМИ ВИБОРЦЯМИ

Червень 2020 року

Facebook: Ірина Констанкевич – офіційна сторінка

IMK.NET.UA

## КОНСТАНКЕВИЧ ІРИНА МИРОСЛАВІВНА –

народний депутат України VIII та IX скликань.

Входить до складу депутатської групи «Партія «За майбутнє».

за **МАЙБУТНЄ**

### 5 ЗАРЕЄСТРОВАНИХ ЗАКОНОПРОЄКТІВ (В ТОМУ ЧИСЛІ У СПІВАВТОРСТВІ)

- 3597 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України з метою захисту довкілля [щодо посилення відповідальності за дії, спрямовані на забруднення навколишнього середовища]»;
- 3614 «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо приведення у відповідність положень бюджетного законодавства у зв'язку із завершенням адміністративно-територіальної реформи»;
- 3619 «Про внесення змін до статей 16 та 30 Закону України «Про природно-заповідний фонд України» щодо загрози припинення об'єктом природно-заповідного фонду виконання природоохоронних, наукових та естетичних функцій»;
- 3638 «Про внесення змін до додатка до Постанови Верховної Ради України «Про відзначення пам'ятних дат і ювілеїв у 2020 році»;
- 3715 «Про внесення змін до розділу Х «Прикінцеві і перехідні положення» Закону України «Про публічні закупівлі» [щодо виключення можливості здійснення закупівель без використання електронної системи закупівель]».

# 23



### ЗАПИТИ, ЗВЕРНЕННЯ, ЛИСТИ

# 14



### ВИСТУПІВ, БРИФІНГІВ, ТЕЛЕЕФІРІВ

# 22



### ЗУСТРІЧІ З ВИБОРЦЯМИ



## ВОЛИНЬ ТА 23 ОКРУГ

### Привітали медичних працівників з професійним святом



Колектив працівників інфекційного відділення Любешівської центральної районної лікарні



Колектив працівників Любешівського відділення КП «Волинський обласний центр екстреної медицини та медицини катастроф»



Колектив Маневицької поліклініки та Центру первинної медико-санітарної допомоги Маневицького району



У Камінь-Каширському районі привітали колективи амбулаторій

## Питання ремонту дороги Р-14 нарешті зрушилося з мертвої точки

Відбулася зустріч з головою Державного агентства автомобільних доріг України Олександром Кубраковим. Обговорили питання ремонту автомобільної дороги Р-14 Луцьк – Ківерці – Маневичі – Любешів – Дольськ.

Раніше неодноразово зверталися до Кабміну, Укравтодору та інших центральних органів виконавчої влади. І лише цього року вдалося включити зазначену дорогу до переліку об'єктів будівництва, реконструкції, капітального та поточного середнього ремонту автомобільних доріг загального користування державного значення. Було виготовлено проектно-кошторисну документацію на ремонтні роботи окремих ділянок дороги (зокрема на ділянці в районі с. Озеро Ківерцівського району, км 16+829 – км 24+927) та оголошено тендерні процедури для здійснення ремонтних робіт на суму 144,6 млн грн.

Очільнику Укравтодору наголосили, що автошлях Р-14 є магістральною дорогою, яка з'єднує обласний центр з пунктом пропуску через державний кордон України з Білоруссю «Дольськ». Після подолання наслідків епідемії коронавірусу та зняття карантинних обмежень тут щодня перетинатимуть кордон сотні громадян Білорусі та



України, що стимулюватиме економічну та соціальну активність північно-східної частини Волинської області.

Окрім цього, обговорили можливість подальшого ремонту територіальних доріг округу:

– Т-03-08 Любомль – Дубечне – Здомишель – Ратне – Камінь-Каширський – Любешів – /Р-14/, зокрема на ділянці Камінь-Каширський – Любешів. Частина дороги в селі Видерта вже відремонтована, заплановано здійснити роботи у селі Погулянка та на інших відрізках;

– Т-03-11 /Р-14/ – Седлище – Камінь-Каширський – Ковель – /М-19/ – Колодяжне – Локачі – /Н-17/. Торік було здійснено ремонт найбільш проблемних ділянок на відрізку Седлище – Камінь-Каширський, а зараз потрібно ремонтувати і напрямком Камінь-Каширський – Ковель.

## Водопостачання буде передано в комунальну власність Ківерцівської міської ради

Упродовж останніх років неодноразово надходили численні звернення від громадян Ківерців, міської ради щодо врегулювання проблеми водопостачання.

Зобов'язань перед споживачами не виконує надавач послуг – Ківерцівська дільниця водопостачання ВП «Рівненсько-Тернопільське територіальне управління» філії «БМЕС» АТ «Укрзалізниця». Столичні чиновники на проблему не реагували, надходили лише відписки.

Ірина Констанкевич скерувала депутатські запити до очільника уряду Дениса Шмигала, міністра інфраструктури України Владислава Криклія та в.о. голови правління АТ «Українська залізниця» Івана Юрика, від яких вимагала вжити заходів для передачі централізованої системи водопостачання, що перебуває на балансі АТ «Укрзалізниця», в кому-



нальну власність міської ради.

Крига скресла, на депутатський запит надійшла позитивна відповідь: «Укрзалізниця» повідомила про згоду на передачу об'єктів водопостачання міськраді Ківерців згідно зі встановленим законодавством порядком. Відповідні документи буде підготовлено та скеровано на розгляд до Кабінету Міністрів України у найкоротші терміни.

**Фінальна зустріч учасників проекту «Доступно про парламентаризм», що упродовж п'яти місяців реалізовувався «Волинською правничою школою» в межах Програми USAID «РАДА: відповідальність, підзвітність, демократичне парламентське представництво», що виконує Фонд Східна Європа**

У його рамках відбулися зустрічі з народними депутатами, тренінги щодо діяльності парламентарів, опитування «Парламент очима молоді: бачення та очікування». Найголовніший результат



проекту – це не лише знання, які отримала тренінгова група з 16 учасників, а й нові можливості, які відкрилися перед молоддю. Цим варто завдячувати Ірині Констанкевич, яка найбільше підтримала проект та найчастіше комунікувала з молоддю. Депутатка запросила учасників на стажування у її громадській приймальні. А за його результатами неодмінно хтось зможе й стати помічником Ірини Констанкевич.

## Найважливіші заходи та події

### Захист прав ветеранів війни

Засідання Тимчасової спеціальної комісії з питань правового статусу ветеранів війни, до складу якої входить Ірина Констанкевич, відбулося за участі міністра у справах ветеранів Сергія Бессараба, представників МОЗ та Мінсоцполітики.

Нерозв'язаних справ чимало, зокрема – відсутність єдиного реєстру, лікування, реабілітація, несправедливість МСЕК. Також питання, на якому зацентрували, – це проблема забезпечення житлом ветеранів війни.

Для реалізації бюджетної програми Мінветеранів щодо забезпечення житлом кошти розподіляють наступним чином:

- 305 млн грн сім'ям загиблих в АТО/ООС та людям з інвалідністю внаслідок війни I-II груп;
- 248 млн грн учасникам АТО/ООС, які є ВПО;
- 7 млн грн учасникам Революції Гідності;
- скорочення фінансування програми житла для учасників бойових дій в Афганістані з 200 до 50 млн грн.

За словами представників Мінветеранів, якби щороку держава виділяла по 1,2 млрд грн, тоді за три роки це питання можна було б розв'язати.

«На моє переконання, відстоювати права



Станом на 01.01.2020 року в Україні ветеранів понад два мільйони, з них 459 655 учасників бойових дій, а у Волинській області – 26,7 тисячі.

ветеранів треба конструктивно. Пропоную, зокрема, шукати гроші там, де члени наглядових рад в Держпідприємствах отримують зарплати по 300-500 тис. (на місяць!!!). Ліквідувати ці наглядові ради, а кошти скерувати на житло ветеранам», – зауважила Ірина Констанкевич.

79 учасників бойових дій, 15 воїнів-афганців та понад 300 молодих сімей Прилісненської об'єднаної територіальної громади не можуть отримати наділи під індивідуальне будівництво. А все тому, що Кабінет Міністрів вже два роки ігнорує погодження документів на зміну цільо-

вого призначення землі, що перебуває в користуванні Державного підприємства «Городоцьке лісове господарство», на землі житлової та громадської забудови в межах села Прилісне. Для розв'язання ситуації Ірина Констанкевич скерувала запит до очільника Уряду Дениса Шмигала.

### Вітчизняним виробникам потрібні умови для розвитку

Підтримка вітчизняної економіки – головна тема розмови Ірини Констанкевич з керівником потужного підприємства текстильної та легкої промисловості «Едельвіка» Юрієм Переходьком.

Такі підприємства, як ПАТ «Едельвіка», без сумніву можна ставити у приклад. Навіть в карантин тут продовжують працювати, міркують над впровадженням нових напрямків роботи.

«Уперше я приїхала на це підприємство, коли ще не була депутаткою... І захопалася у ці красиві речі: вишиті сорочки, сукні, костюми... Тут багато цікавого – на усі смаки й на будь-який гаманець. Мене вразили колекцією вишиванок з узорами



Олени Пчілки, які до Дня незалежності та 150-річчя Лесі Українки вишивають на підприємстві «Едельвіка». Дивовижної краси речі! Зроблю і собі такий дарунок. Та найбільше я подивована людьми, які творять цю красу, і працюю головної людини – Юрія Переходька – керівника від Бога, який створив це підприємство, зібрав колектив талановитих молодих людей», – зауважила нардеп.



Ірина Констанкевич взяла участь у семінарі «Жінки і бізнес: правова взаємодія», в рамках якого йшлося про сучасну жінку в політиці, бізнесі, про можливості й перешкоди, про нові проекти і стартапи. Захід організовано «Українською жіночою демократичною мережею».

### ЗНО має бути!

Однією з найбільш гострих і актуальних тем сьогодні є доля зовнішнього незалежного оцінювання. Суспільство вирує від того, що на грані знищення може постати одна з найуспішніших та найефективніших реформ, які відбулися в Україні в останні десятиліття.

«ЗНО має бути, тому що це платформа для майбутнього. Якщо ми хочемо мати розумне суспільство, нам треба підтримати цю форму оцінювання усіма силами. Ми за майбутнє. Також вважаю, що процедура повернення коштів за пробне тестування має бути максимально спрощена, не можна покладати це на центри оцінювання знань. Разом із колегами з депутатської групи «Партія «За майбутнє» вимагаємо від Міністерства освіти і науки та новопризначеного виконувача обов'язків міністра Сергія Шкарлета озвучити чітку позицію щодо подальшого збереження ЗНО. На тестування з української мови прийшло 70% учасників, з математики – 82%. Це ті люди, які планують вступати до закладів вищої освіти і продовжувати свою освітню траєкторію. Наша сила – в наших дітях і нашій єдності!» – наголосила Ірина Констанкевич.



### Відстоювання прав неповнолітніх на освіту

Упродовж тривалого часу до Ірини Констанкевич зверталися батьки неповнолітніх дітей Волинської, Вінницької, Дніпропетровської, Київської, Харківської областей та Києва щодо складного питання в оформленні документів при вступі.

Адже окремі вступники віком від 14 до 16 років, які планували вступати до закладів вищої, фахової передвищої, професійної (професійно-технічної) освіти, з особистих переконань виявили бажання отримати паспорт громадянина України у формі паперової книжечки, а не ID-картки. Але саме ID-картку вимагали при вступі.

З огляду на те, що усі абітурієнти мають мати однакові права та можливості на отримання освіти, що гарантовано Конституцією України, Ірина Констанкевич звернулася щодо розв'язання цього питання до Міністерства освіти і науки.

У відповідь на депутатський запит до МОН вступникам, яким від 14 до 16 років, дозволили вступ за свідоцтвом про народження.



**Ірина Констанкевич** підтримала кандидатуру народного депутата Олександра Ткаченка на посаду міністра культури та інформаційної політики.

## Постанова про відзначення 150-річчя з дня народження Василя Стефаника

Проект Постанови №3472 про відзначення 150-річчя з дня народження Василя Стефаника (14 травня 2021 року) підтримано 304 голосами. Ірина Констанкевич стала співавторкою документа.



Видатного письменника називають селянським Бетховеном, співцем селянської бідноти, володарем селянських дум.

У творчому спадку Василя Стефаника налічується понад 70 творів, які перекладено багатьма іноземними мовами.

Відзначення на державному рівні ювілею дозволить вшанувати пам'ять Василя Стефаника. Також це уможливить популяризацію постаті поета не тільки на теренах України, а й за кордоном.

### Зокрема постановою передбачено:

- розробку і запровадження екскурсійних маршрутів, пов'язаних з життям та творчістю Василя Стефаника;

- створення науково-популярного фільму про життя та творчість письменника;
- забезпечення показу фільмів за його творами;

- здійснення ремонту Літературно-меморіального музею Василя Стефаника, садиби письменника та будинку культури.

Народна депутатка вважає, що потрібно створити умови для популяризації творчої спадщини видатного українського письменника, майстра новели, яскравого представника модерної української літератури, промадського та політичного діяча.

## Найважливіші заходи та події

### Для захисту суспільного мовника створено робочу групу

**П**ід час засідання комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики Ірину Констанкевич обрали головною робочою групою з питань функціонування регіонального інформаційного мовлення ПАТ «НСТУ». До складу групи увійшли члени Комітету, представники НСТУ, члени Національної ради з питань телебачення та радіомовлення. Фахівці розглянуть і комплексно проаналізують ситуацію із суспільним мовленням.

Чимало засторог є щодо Стратегії ПАТ «НСТУ» на 2020-2022 роки, яку затвердила Наглядова рада. У так званій стратегії кардинально змінюються акценти: запропоновано лише одну годину прем'єрного показу, в якій має бути все: і



новини, і дискусії, і бесіди, і просвітництво. Регіональні філії опинилися під загрозою скорочення працівників на 50%. Це спричинило обурення в регіонах, створено Комітети порятунку суспільного мовника. До Ірини Констанкевич регіональні філії скерували низку звернень з приводу недопущення знищення Суспільного.

## У війні зі сміттям ми маємо йти єдиним фронтом!

**Р**азом із колегами з депутатської групи «Партія «За майбутнє» ініціювали законопроект №3597 про внесення змін до деяких законодавчих актів України з метою захисту довкілля (щодо посилення відповідальності за дії, спрямовані на забруднення навколишнього середовища).

Законопроектом передбачено захист довкілля від безконтрольного забруднення сміттям та відходами.

Для того щоб стимулювати дотримання закону та уникати правопорушень, пов'язаних зі створенням сміттєзвалищ, запропоновано збільшити розміри штрафів для фізичних і юридичних осіб.

Проблема стихійних сміттєзвалищ і забруднення довкілля актуальна й у 23-му окрузі. Відповідні звернення щодо утворення несанкціонованих місць розміщення відходів і прохання вплинути на ситуацію постійно надходять з різних районів.

«Переконана, що законопроект врегулює пи-



Брифінг народного депутата України Ірини Констанкевич щодо реєстрації законопроекту №3597

тання посилення штрафних санкцій за забруднення довкілля, забезпечить право громадян на безпечне навколишнє середовище, збереже флору та фауну від знищення. Цей законопроект – лише частина великої системної і спільної роботи: уряду, місцевого самоврядування, правоохоронців і кожного з нас особисто. Потрібно використовувати у війні зі сміттям усі форми: просвітницьку, репресивну, законодавчу. Кожен має подбати про простір довкола. Адже Україна – в першій десятці країн, де найбільше відходів на душу населення», – зауважила Ірина Констанкевич.

## Підтримала національну інвентаризацію лісів



Ірина Констанкевич підтримала в другому читанні законопроект про внесення змін до Лісового кодексу України щодо проведення національної інвентаризації лісів.

Законопроект №2379 має на меті створити законодавчі умови впровадження в Україні націо-

нальної лісової інвентаризації як нової системи збору та узагальнення даних про ліси у загальнодержавному масштабі.

Важливим пунктом було доповнити Лісовий кодекс новою статтею 55 «Національна інвентаризація лісів», в якій визначити зміст цього поняття та особливості її проведення.